
УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

      ПРОТОКОЛ  № 18 

 

засідання виконавчого комітету 

 

 24 червня 2026 року                                         Засідання розпочато:  о 10:10 

                                                                                   Засідання закінчено:  о 10:40 

                                    

                          ВЗЯЛИ УЧАСТЬ У ЗАСІДАННІ: 

 

Андріїв Б.Є.                                       міський голова 
 

Чорній І.І.     секретар ради 

 

Борець В.О.                                        заступник міського голови 

    

Маргіта М.В.                                      заступник міського голови 

 

Пинзеник В.В.                                   керуючий справами виконкому 

                                            

ЧЛЕНИ ВИКОНКОМУ: 

 

Погорєлов А.В., Трохимець В.В., Гуй С.О. 

Відсутні: Плавайко Є.В., Завидняк І. І. 

 

ПРИСУТНІ ПРАЦІВНИКИ: 

 

Беляков А.І. - в. о. директора департаменту, начальник відділу позовної 

та претензійної роботи департаменту правового та 

організаційного забезпечененя 

Романюк С.В. - начальник відділу організаційного забезпечення 

департаменту правового та організаційного  забезпечення 

Моргентал І.Ю. - заступник начальника відділу організаційного   

забезпечення департаменту правового та організаційного  

забезпечення 

Мінаєва А.Л.  - начальник відділу документального забезпечення  

департаменту правового та організаційного  забезпечення 

Бордей А.Ф. - заступник начальника відділу документального 

забезпечення  департаменту правового та організаційного  

забезпечення 

      

 



ПРИСУТНІ   ВІД УСТАНОВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ: 

        при обговоренні та внесенні проєктів рішень 

 

Бадида М.П. - заступник міського голови 

Головей Н.В. - в. о. директора департаменту, заступник директора 

департаменту, начальник юридичного відділу 

департаменту соціальної політики 

Лукач Я. Ю. - в.о. директора КП «Архітектурно планувальне бюро»  

Цап В.В. - начальник управління економічного розвитку міста 

Медвідь С. М. - начальник відділу тарифної політики та 

енергоменеджменту управління економічного розвитку 

міста 

Боршовський О.І. - начальник управління містобудування та архітектури 

Геворкян Д.С. - директор департаменту міської інфраструктури 

Годованець В.М. - начальник служби у справах дітей 

Чернобук А.Л.  - начальник управління у справах культури, молоді та 

спорту 

Штефуца В.О. - начальник відділу з питань запобігання та виявлення 

корупції 

Кохан А.І. - начальник відділу інформаційної роботи 

Дідик Ю.В. - головний спеціаліст відділу інформаційної роботи 

Бокоч Ю.М. - депутат міської ради 

Карташов С.О. - директор КП «Водоканал м.Ужгорода» 

Ковальов Ю. - представник «М-студіо» 

Ковальчук І. - представник «М-студіо» 

Яцко Р. - представник «Суспільне молення» 

Гісем А. - представник «Суспільне молення» 

Артюхіна О.С. - журналістка телеканалу «21 Ужгород» 

           

  Міський голова  ознайомив з порядком денним  засідання виконкому, за 

основу голосували одноголосно. За зняття з розгляду питань 15, 19 порядку 

денного, за доповнення та додатково поданий до розгляду проєкт рішення та  в 

цілому  за порядок денний  голосували одноголосно.  

 

СЛУХАЛИ: Про Програму підвищення ефективності діяльності 

Територіального управління БЕБ у Закарпатській області на 2026 – 

2028 роки.  
Доповідав: Беляков А.І. 

Виступив: Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 319  прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про Програму покращення житлових умов мешканців 

Ужгородської міської територіальної громади та 



військовослужбовців Збройних Сил України, членів  їх сімей 

«Власний дім»  на 2026-2030 роки.  
Доповідав: Беляков А.І. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 320 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про утворення комісії з обстеження пошкоджених та знищених 

об’єктів внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 

спричинених збройною агресією Російської Федерації проти 

України на території Ужгородської міської територіальної громади.  
Доповідала: Беляков А.І. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 321 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про утворення комісії з розгляду питань щодо надання компенсації  

за знищені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій,  

терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією  

Російської Федерації проти України.  
Доповідав: Беляков А.І. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 322 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про затвердження Порядку призначення та реєстрації помічника 

дієздатній фізичній особі, яка за станом здоров’я не може 

самостійно здійснювати свої права та виконувати свої обов’язки.  
Доповідала: Головей Н.В. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 323 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про затвердження Положення про організацію діяльності органів 

опіки та піклування над повнолітніми недієздатними особами та 

особами, цивільна дієздатність яких обмежена.  
Доповідала: Головей Н.В. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 324 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про звернення до суду із заявою про звільнення від повноважень 

опікуна (Г.).  
Доповідала: Головей Н.В. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 325 прийняти (додається). 

 



СЛУХАЛИ: Про звернення до суду із заявою про звільнення від повноважень 

опікуна (Ч.).  
Доповідала: Головей Н.В. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 326  прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про тарифи на послуги з централізованого водопостачання та 

централізованого водовідведення.  
Доповідав: Карташов С. 

Виступив: Андріїв Б.Є. 

Голосували за прийняття рішення: «за» - 6, «проти» - 0, 

 «утрим.» - 2. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 327 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про зміни до рішення виконкому 24.03.2026 № 171.  

Доповідав: Цап В.В. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 328 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про зміни у складі Координаційної ради з питань внутрішньо 

переміщених осіб у місті Ужгороді.  
Доповідав: Цап В.В. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 329 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про видачу дублікатів свідоцтв про право власності на нерухоме 

майно.  
Доповідав: Лукач Я.Ю. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 330 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про припинення дії паспорта відкритого майданчика.  

Доповідав: Боршовський О.І. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 331 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про затвердження акта приймання-передачі квартир у комунальну 

власність.  
Доповідала: Геворкян Д.С. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 332 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про демонтаж тимчасових споруд.  

Доповідала: Геворкян Д.С. 



Голосували за прийняття рішення  за винятком 8 абзацу (вул. 

Минайська, 18 (Moodo)) одноголосно. 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 333 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Про надання дозволу на переоформлення збірно-розбірних гаражів.  

Доповідала: Геворкян Д.С. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно.  
ВИРІШИЛИ: 

  

Рішення № 334 прийняти (додається). 

  

СЛУХАЛИ: Про поховання військовослужбовців на кладовищі Кальварія – 

Пагорб Слави, внесення зміни до рішення.  
Доповідала: Геворкян Д.С. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно.  
ВИРІШИЛИ:  Рішення № 335 прийняти (додається). 

  
СЛУХАЛИ: Інформацію про виконання доручення міського голови № ДГ-29 

даного на засіданні виконавчого комітету 10.06.2026 року. 

Інформувала: Геворкян Д.С. 

Виступив: Андріїв Б.Є. 

ВИРІШИЛИ:  Інформацію взяти до відома. 

  
СЛУХАЛИ: Про зміни у складі комісії з питань реалізації державної 

регуляторної політики. 

 Доповідав: Беляков А.І. 

Голосували за прийняття рішення : «за» - 7, «проти» - 0,  

«утрим» - 0, Маргіта В.М. не брав участі у голосуванні. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 336 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про затвердження рішення комісії з розгляду питань щодо надання 

допомоги для вирішення житлового питання окремим категоріям 

внутрішньо переміщених осіб, що проживали на тимчасово 

окупованій території. 

 Доповідала: Головей Н.В. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

 Рішення № 337 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про затвердження делегата до складу Регіонального молодіжного 

конгресу. 

 Доповідала: Чернобук А.Л. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

 Рішення № 338 прийняти (додається). 

 

 



СЛУХАЛИ: Про надання паспортів відкритих майданчиків. 

 Доповідав: Боршовський О.І. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

 Рішення № 339 прийняти (додається). 

 

 Наступні питання розглядалися в закритому режимі. 

 

СЛУХАЛИ: Про визначення прізвища дитини. 

 Доповідав: Годованець В.М. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 340 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про надання статусу. 

 Доповідав: Годованець В.М. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 341 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про надання згоди на проведення психіатричного огляду 

малолітньої дитини. 

 Доповідав: Годованець В.М. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 342 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про визначення місця проживання дитини. 

 Доповідав: Годованець В.М. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 343 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про надання повної цивільної дієздатності. 

 Доповідав: Годованець В.М. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 344 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про виведення особи з числа дітей,  

позбавлених батьківського піклування  

зі складу дитячого будинку сімейного типу 

 Доповідав: Годованець В.М. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 345 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про надання дозволів на вчинення правочинів про відчуження та 

набуття майна, право власності на яке або право користування яким 

мають діти. 



 Доповідав: Годованець В.М. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 346 прийняти (додається). 

 

СЛУХАЛИ: Про обов’язковість надання соціальних послуг сім’ям, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. 

 Доповідав: Годованець В.М. 

Голосували за прийняття рішення одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 347 прийняти (додається). 

 

 

 

Міський голова        Богдан АНДРІЇВ 

 


